
	  

	  
Referat	  af	  	  afdelingsbestyrelsesmøde	  d.04.02.	  2015	  kl.	  17.30	  
i	  vores	  nye	  kontor	  i	  34A	  
	  
Afbud	  til	  mødet	  meldes	  til	  Qasir	  –	  afbud	  til	  spisning	  senest	  dagen	  til	  Gertrud	  
	  
Deltagere:	  Qasir,	  Svend,	  Cannie,	  Jannie,	  Gertrud	  og	  Steen	  BJ	  
Afbud:	  	  

Dagsorden	  

1. Valg	  af	  dirigent	  og	  referent	  
2. Godkendelse	  af	  dagsorden	  
3. Godkendelse	  af	  referat	  fra	  sidste	  møde	  
4. Nyt	  fra	  administrationen/opfølgning	  af	  punkter	  fra	  sidst/BB-‐net	  
5. Budgetkontrol/aktionsliste	  
6. kommende	  møder	  
7. Planlægning	  af	  regnskabsbeboermøde/hvem	  ønsker	  genvalg?	  
8. Klare	  regler	  og	  aftaler	  for	  brug	  af	  fælleshuset	  
9. Afdelingsbestyrelsen/frivilliges	  brug	  af	  fælleshuset	  
10. Nyt	  fra	  styregruppe	  og	  ABC	  
11. Post	  til/fra	  Bo-‐Vest	  
12. Nye	  aktiviteter	  
13. Kommende	  kurser	  
14. Nyt	  fra	  kassereren	  
15. Nyt	  fra	  udvalgene	  
16. Evt.	  

	  
	  
	  
	  



Ad	  1	   Ingen	  dirigent,	  referent	  Gertrud	  
	  
Ad	  2	   Dagsorden	  godkendt	  
	  
Ad	  3	   Referat	  godkendt	  
	  
Ad	  4	   Tilbud	  på	  program	  mm	  til	  beboertv	  indhentet.	  Enighehed	  om	  at	  	  

nedlægge	  beboertv	  pr.	  1.3.	  Vi	  skal	  i	  stedet	  have	  et	  program,	  så	  vi	  kan	  
lave	  info-‐tv	  i	  fælleshuset.	  Steen	  undersøger	  muligheder.	  
Tilbud	  fra	  DKT	  om	  opgradering	  på	  173.625.00	  kr.	  Beløbet	  kan	  tages	  af	  
henlæggelserne.	  	  Hvis	  beboermødet	  godtager	  	  opgraderingen	  betyder	  
det,	  at	  den	  enkelte	  beboer	  selv	  kan	  vælge	  hastighed,	  og	  at	  man	  selv	  
skal	  afregne	  med	  DKT.	  Prisen	  ligger	  mellem	  99	  og	  269	  kr.	  pr.	  md.	  
Steen	  snakker	  med	  Freddie	  om	  at	  finde	  en	  løsning	  på	  affaldssortering	  
ved	  fælleshuset.	  
Vi	  har	  haft	  et	  godt	  møde	  med	  de	  2	  betjente,	  som	  kommer	  i	  Blokland.	  
Vi	  blev	  opfordrede	  til	  at	  give	  melding,	  hvis	  vi	  ser	  f.eks.	  ulovlig	  
knallertkørsel.	  	  Man	  kan	  sende	  en	  mail	  til	  Jes:	  jmo014@politi.dk	  
	  

Ad	  5	   Budgetkontrol	  gennemgået.	  Der	  er	  samlet	  set	  brugt	  7%	  af	  budgettet.	  
Aktionslisten:	  Det	  var	  planen	  at	  fliser	  til	  underlag	  for	  haveborde	  skulle	  
lægges	  mens	  Danny	  var	  her,	  men	  der	  har	  ikke	  været	  tid.	  Danny	  stopper	  
d.	  12.3.	  Han	  har	  været	  et	  godt	  aktiv	  for	  Blokland.	  
	  

Ad	  6	   Næste	  afd.best.møde	  er	  d.	  4.3.	  
	  
Ad	  7	   	  Regnskabsbeboermødet	  er	  d.	  12.3.	  	  Dagsorden	  blev	  godkendt	  med	  en	  

enkelt	  rettelse.	  Beretningen	  blev	  også	  godkendt.	  Slåfejl	  rettes.	  
	   Foreløbig	  dagsorden	  omdeles	  senest	  d.	  12.2.	  Svend	  tager	  blok	  F,	  Cannie	  

blok	  A	  og	  Gertrud	  blok	  B	  og	  C.	  
	   Regnskabet	  udsende	  pr.	  mail	  til	  bestyrelsen	  i	  uge	  9	  
	   Endelig	  dagsorden	  samt	  øvrige	  materialer	  omdeles	  senest	  	  d.5.3.	  
	   Dirigent	  og	  referent	  er	  på	  plads.	  



	   Peter	  fra	  DKT	  kommer	  med	  oplæg	  vedr.	  opgradering	  at	  netforbindelsen	  
med	  priser.	  

	   Tage	  fra	  Banehegnet	  deltager	  på	  mødet	  under	  punktet.	  
	   Karsten,	  Kirsten,	  Jannie	  og	  Gertrud	  ønsker	  genvalg.	  Cannie	  ønsker	  ikke	  	  
	   genvalg.	  

Prisen	  for	  at	  leje	  beboerlokalet	  hæves	  fra	  500,	  til	  600	  kr.	  Gertrud	  laver	  
forslag	  til	  beboermødet.	  
	  

Ad	  8	   Det	  blev	  besluttet,	  at	  Bo	  udelukkende	  skal	  referere	  til	  driften,	  som	  så	  	  
	   referere	  tilbage	  til	  Cannie/afd.bestyrelsen,	  hvis	  der	  er	  behov	  for	  det.	  
	   Bo	  skal	  udstyres	  med	  inventarlister,	  så	  han	  kan	  tælle	  op,	  og	  der	  skal	  	  
	   laves	  klare	  aftaler	  om,	  hvad	  hans	  rengøringsopgave	  består	  i,	  og	  hvad	  

lejere	  	  af	  lokalet	  selv	  skal	  stå	  for.	  
	   Alarm	  	  og	  rengøring	  i	  Café	  og	  gamle	  beboerlokale	  ophører.	  
	   Vi	  mangler	  stadig	  at	  få	  flyttet	  ting	  fra	  caféen	  og	  beboerlokalet	  over	  

I	  fælleshuset.	  	  Det	  er	  vigtigt,	  at	  det	  snart	  sker,	  så	  vi	  kan	  få	  lavet	  de	  
endelige	  inventarlister	  og	  markeringer	  af,	  hvor	  tingene	  skal	  være.	  
Eva	  har	  bedt	  om	  at	  få	  nogle	  af	  de	  gamle	  møbler	  fra	  Caféen.	  Det	  er	  ok.	  
Alle	  skal	  læse	  og	  sende	  kommentarer	  til	  det	  udsendte	  forslag	  til	  
kommissorium	  for	  brug	  af	  fælleshuset	  til	  afdelingsbestyrelsens	  mail	  
senest	  d.	  17.2.	  så	  vi	  kan	  gå	  videre	  med	  det	  på	  styregruppemødet	  	  
d.18.2.	   	  
	  

Ad	  9	   Det	  blev	  vedtaget,	  at	  medlemmer	  af	  afdelingsbestyrelsen	  og	  alle	  
frivillige	  kan	  leje	  beboerlokalet	  2	  gange	  pr.	  år	  for	  200,00	  kr.	  pr	  gang.	  

	   	  
Ad	  10	   En	  kort	  orientering	  om	  status	  for	  det	  videre	  samarbejde	  med	  Anette.	  
	  
Ad	  11	   Post	  videresendt	  elektronisk.	  
	  
Ad	  12	   Qasir	  starter	  PC	  værksted	  op	  i	  næste	  uge.	  Han	  holder	  åbent	  
	   torsdage	  kl.	  18.30	  –	  20.00	  og	  tirsdage	  kl.	  10.30	  –	  12.00	   	  
	   Vi	  skal	  have	  fastsat	  en	  pris	  for	  kopiering.	  



	   Cannie	  går	  med	  planer	  om	  at	  lave	  seniorklub	  og	  Jannie	  og	  Qasir	  vil	  
starte	  en	  voksenklub.	  

	   Opslag	  for	  PC	  værksted	  omdeles	  sammen	  med	  den	  foreløbige	  
dagsorden	  til	  beboermødet.	  

	  
Ad	  13	   Der	  er	  BL	  konference	  d.	  6	  og	  7.	  marts.	  Gertrud	  vil	  gerne	  deltage.	  
	  
Ad	  14.	   Pr.	  31.1.	  er	  der	  5.211,47	  kr.	  indestående	  i	  banken	  og	  en	  

kassebeholdning	  på	  11.182,50.	  
	  
Ad	  15	   Malereklubben	  regner	  med	  at	  flytte	  over	  i	  løbet	  af	  de	  næste	  par	  uger.	  
	   Klubben	  holder	  lukket	  de	  onsdage,	  hvor	  der	  er	  

afdelingsbestyrelsesmøder.	  
	  
Ad	  16	   Cannie	  ændre	  sin	  ”kontortid”	  	  for	  udlejning	  til	  tirsdag	  kl.	  17.00	  –	  18.00.	  
	   Jannie	  sørger	  for	  mad	  til	  næste	  møde.	  
	  
	  
Referent	  Gertrud	  d.	  5.2.15	  
	  


